Señor Martínez
SMATH 8 - 2106
St. Brendan School

SMATH8 - Examen De La Unidad 1

                        Nombre: _________________________________________
Cuadrado Perfecto = Perfect square number

Lado De Un Cuadrado = Side length

Cuya = Which/Whose

Raíz Cuadrada = Square Root

Redondeada = Rounded
Selección Múltiple
Identifica la respuesta más apropiada
____
1.
¿Cuál de éstos números es un número cuadrado perfecto?

	a.
	50
	b.
	20
	c.
	25
	d.
	15


____
2.
¿De que tamaño es el lado de un cuadrado de área igual a 25 cm2? 

	a.
	5 cm
	b.
	12.5 cm
	c.
	6.25 cm
	d.
	20 cm


____
3.
Selecciona el número cuya raíz cuadrada es 34. 

	a.
	68
	b.
	5.83
	c.
	1156
	d.
	2.41


____
4.
 [image: image1.wmf] = ?.

	a.
	12
	b.
	72
	c.
	36
	d.
	48


____
5.
Estima [image: image2.wmf]. La respuesta debe ser redondeada a 1 lugar decimal.
	a.
	[image: image3.wmf]
	b.
	[image: image4.wmf]
	c.
	[image: image5.wmf]
	d.
	[image: image6.wmf]


____
6.
The area A of a square is given. Which side length is a whole number?

i) A = 57 m2   ii) A = 68 m2  iii) A = 64 m2  iv) A = 77 m2

	a.
	iv
	b.
	i
	c.
	ii
	d.
	iii


____
7.
¿Cuánto es la suma de  42 y 92 ?
	a.
	52
	b.
	169
	c.
	97
	d.
	72


____
8.
Encuentra el tamaño de la hipotenusa.  Redondea tu respuesta para que tenga 1 decimal.

[image: image7.emf]10 m

10 m

h


	a.
	20.0 m
	b.
	14.1 m
	c.
	17.3 m
	d.
	7.1 m


____
9.
Encuentra el área del cuadrado indicado. 
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	a.
	50  unidades cuadradas (square units)
	c.
	400  unidades cuadradas (square units)

	b.
	30  unidades cuadradas (square units)
	d.
	7.1  unidades cuadradas (square units)


____
10.
Encuentra el tamano de l.  Tu respuesta debe tener un decimal.  
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	a.
	256.0
	b.
	16.5
	c.
	16.0
	d.
	15.5


____
11.
Utiliza el Teorema de Pitágoras, o tu método preferido, para encontrar el área de éste cuadrado.
[image: image10.emf]
	a.
	13 unidades cuadradas (square units) 
	b.
	16 unidades cuadradas (square units)
	c.
	9 unidades cuadradas (square units)
	d.
	2 unidades cuadradas (square units)


____
12.
¿Cuál de los siguientes triples numéricos NO FORMA un triángulo rectángulo? 


HINT: In the triplet, which one would be the hypotenuse, or c? What do you know about the area of the hypotenuse's square and how it relates the area of the squares of the other two sides?

	a.
	5 cm, 10 cm, 15 cm
	c.
	1.5 mm, 2 mm, 2.5 mm

	b.
	9 m, 12 m, 15 m
	d.
	4 cm, 7.5 cm, 8.5 cm


____
13.
¿Cuál de los siguientes triples numéricos FORMA un triángulo rectángulo? 
	a.
	5 cm, 7 cm, and 9 cm
	c.
	3 cm, 5 cm, and 7 cm

	b.
	6 cm, 8 cm, and 10 cm
	d.
	8 cm, 10 cm, and 12 cm


____
14.
El Señor Martínez dibujó una línea diagonal en un papel rectangular que encontró en el locker de Keirra. Después de haber bañado a Marco con café, Keirra corrió a su locker, donde encontró al Señor Martínez con el pedazo de papel en la mano, y tratando de meter a Iris en el locker inferior. Con voz diabólica, el Señor le dice a Keirra: "Si quieres que Iris salga del locker, tienes que encontrar el valor correcto de la línea h." 


Con mucha molestia, Keirra comenzó a gritar: "¡RECTUM, RECTUM, I DO NOT KNOW HOW TO SAVE IRIS!" Iris, ya cansado le dijo: RECTUM TU CARA: DIVIDE EL RECTANGULO EN DOS TRIANGULOS 



RECTANGULOS."
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	a.
	13.3 cm
	b.
	16.0 cm
	c.
	6.2 cm
	d.
	4.0 cm


Respuestas Breves

15.
Un terreno cuadrado tiene un área de 140 m2.  Encuentra el tamaño aproximado del lado del terreno.  Tu respuesta debe contener 2 decimales.  


A square plot of land has area 140 m2. 

Find the approximate side length of the plot of land.  Give the answer to 2 decimal places.

16.
Utiliza lo que sabes sobre el Teorema de Pitagoras para encontrar el tamaño de la línea.  Tu respuesta debe tener un decimal. UNA PISTA: La línea es la _____________ de un triángulo rectángulo.




(Use what you know about the Pythagorean theorem.  Find the length of the line segment.  Give your answer to 1 decimal place. HINT: The line is the ______________ of a right triangle!)
[image: image12.emf]

Problemas

17.
¿Cuál combinación de tres de los cuatro números siguientes forma un triple Pitagorés?  


(Which combination of 3 of these numbers form a Pythagorean triple?)

7, 15, 24, 25


18.
¿Cuál figura tiene la diagonal más larga: el cuadrado ó el rectángulo?  



(Which has the longer diagonal, the rectangle or the square?)
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SMATH8 - Examen De La Unidad 1

Answer Section
MULTIPLE CHOICE

1.
ANS:
C
PTS:
1
DIF:
Easy


REF:
1.1 Square Numbers and Area Models

LOC:
8.N1

TOP:
Number
KEY:
Conceptual Understanding

2.
ANS:
A
PTS:
1
DIF:
Easy


REF:
1.1 Square Numbers and Area Models

LOC:
8.N1

TOP:
Number
KEY:
Conceptual Understanding

3.
ANS:
B
PTS:
1
DIF:
Moderate


REF:
1.1 Square Numbers and Area Models

LOC:
8.N1

TOP:
Number
KEY:
Conceptual Understanding

4.
ANS:
A
PTS:
1
DIF:
Easy
REF:
1.2 Squares and Square Roots

LOC:
8.N1
TOP:
Number
KEY:
Conceptual Understanding

5.
ANS:
B
PTS:
1
DIF:
Easy
REF:
1.2 Squares and Square Roots

LOC:
8.N1
TOP:
Number
KEY:
Conceptual Understanding

6.
ANS:
C
PTS:
1
DIF:
Moderate
REF:
1.2 Squares and Square Roots

LOC:
8.N1
TOP:
Number
KEY:
Conceptual Understanding

7.
ANS:
C
PTS:
1
DIF:
Moderate
REF:
1.2 Squares and Square Roots

LOC:
8.N1
TOP:
Number
KEY:
Conceptual Understanding

8.
ANS:
C
PTS:
1
DIF:
Moderate
REF:
1.4 Estimating Square Roots

LOC:
8.N2
TOP:
Number
KEY:
Conceptual Understanding

9.
ANS:
A
PTS:
1
DIF:
Easy
REF:
1.5 The Pythagorean Theorem

LOC:
8.N1 | 8.SS1
TOP:
Number | Shape and Space (Measurement)


KEY:
Conceptual Understanding

10.
ANS:
D
PTS:
1
DIF:
Easy
REF:
1.5 The Pythagorean Theorem

LOC:
8.N1 | 8.SS1
TOP:
Number | Shape and Space (Measurement)


KEY:
Conceptual Understanding

11.
ANS:
A
PTS:
1
DIF:
Moderate
REF:
1.5 The Pythagorean Theorem

LOC:
8.N1 | 8.SS1
TOP:
Number | Shape and Space (Measurement)


KEY:
Conceptual Understanding

12.
ANS:
A
PTS:
1
DIF:
Easy


REF:
1.6 Exploring the Pythagorean Theorem

LOC:
8.SS1

TOP:
Shape and Space (Measurement)
KEY:
Conceptual Understanding

13.
ANS:
B
PTS:
1
DIF:
Easy


REF:
1.6 Exploring the Pythagorean Theorem

LOC:
8.SS1

TOP:
Shape and Space (Measurement)
KEY:
Conceptual Understanding

14.
ANS:
A
PTS:
1
DIF:
Easy


REF:
1.7 Applying the Pythagorean Theorem

LOC:
8.SS1

TOP:
Shape and Space (Measurement)
KEY:
Conceptual Understanding
SHORT ANSWER

15.
ANS:


11.83 m
PTS:
1
DIF:
Moderate
REF:
1.4 Estimating Square Roots

LOC:
8.N2
TOP:
Number
KEY:
Conceptual Understanding

16.
ANS:


6.7 units
PTS:
1
DIF:
Moderate
REF:
1.5 The Pythagorean Theorem

LOC:
8.N1 | 8.SS1
TOP:
Number | Shape and Space (Measurement)


KEY:
Conceptual Understanding

17.
ANS:


7, 24, 25
PTS:
1
DIF:
Moderate
REF:
1.6 Exploring the Pythagorean Theorem

LOC:
8.SS1
TOP:
Shape and Space (Measurement)
KEY:
Conceptual Understanding
PROBLEM

18.
ANS:


Yes, 5.66 is a good estimate.

[image: image14.wmf] (too small, but close)

[image: image15.wmf] (too large, but close)

[image: image16.wmf] (very close)
PTS:
1
DIF:
Difficult
REF:
1.4 Estimating Square Roots

LOC:
8.N2
TOP:
Number


KEY:
Procedural Knowledge | Communication | Problem-solving Skills


